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Δήμος Πυλαίας Χορτιάτη: Εκδήλωση για την Διεθνή

Ημέρα Εξάλειψης της Βίας κατά των Γυναικών

Δήμοι

25/11/2022 11:28

Mε απόφαση της η Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ στις 17 Δεκεμβρίου 1999 ανακήρυξε την 25η

Νοεμβρίου ως Διεθνή Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών με σκοπό να αναδείξει

ένα σημαντικό πρόβλημα με παγκόσμια διάσταση.

Με αφορμή τη Διεθνή Ημέρα Εξάλειψης της Βίας η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Τουρισμού του

Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη και εμπνεύστρια της δράσης “ΛΥΣΕ ΤΗ ΣΙΩΠΗ” από το 2015 Ανατολή

Κωνσταντινίδου πραγματοποίησε ενημερωτικές-εκδηλώσεις ημερίδες μαζί με τους εθελοντές-

συνεργάτες της δράσης “ ΛΥΣΕ ΤΗ ΣΙΩΠΗ ” στην Πυλαία και στη Θέρμη.

Σκοπός των εκδηλώσεων

διαλόγου είναι να προτρέψουν, να ενθαρρύνουν όλες τις γυναίκες θύματα κακοποιητικής

συμπεριφοράς να βγουν από το φαύλο κύκλο της βίας και να λύσουν τη σιωπή τους.

Η εθελοντική δράση “ ΛΥΣΕ ΤΗ ΣΙΩΠΗ ” αποτελείται από εθελοντές νομικούς, εκπαιδευτικούς,

δημοσιογράφους, ψυχολόγους, κοινωνικούς λειτουργούς, γιατρούς και ιατροδικαστές που

στηρίζουν ο καθένας και η καθεμία από το επιστημονικό τους πεδίο τις γυναίκες θύματα

οποιασδήποτε μορφής βίας.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πυλαίας-Χορτιάτη ομόφωνα στήριξε την πραγματοποίηση της

εκδήλωσης -διαλόγου για τη βία κατά των γυναικών και των παιδιών στο Πέτρινο Πολιτιστικό

Κέντρο της Πυλαίας στις 18 Νοεμβρίου 2022 με αξιόλογους επιστήμονες ομιλητές κ. Ιωάννη

Γραμματικό Πρωτοδίκη, κ. Στυλιανό Πάσχο Δικηγόρο παρ́Αρείω Πάγω, κ. Βαβέτση Σοφία Ειδική

Παιδαγωγό-ΕΔΙΠ Ιατρικής Σχολής ΑΠΘ, κ. Μπούσιου Μαρία Υπαστυνόμο Β’ Αναπλ.Επικεφαλή του

γραφείου ενδοοικογενειακής βίας του Α.Τ Λευκού Πύργου, κ. Ελένη Τσιβίκη Ψυχολόγο-

Εγκληματολόγο, κ. Θανάση Κώστα Γαστρεντερολόγο-Ηπατολόγο και τον κ. Ζησόπουλο

Κωνσταντίνο Ιατροδικαστή. Επιπρόσθετα, ο Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Κάι’τεζίδης

μαζί με την Ανατολή Κωνσταντινίδου Αντιδήμαρχο και εμπνεύστρια της δράσης “ ΛΥΣΕ ΤΗ ΣΙΩΠΗ

” και μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Πυλαίας-Χορτιάτη φωτογραφήθηκαν με τις μπλούζες της

δράσης “ ΛΥΣΕ ΤΗ ΣΙΩΠΗ ” θέλοντας να μεταφέρουν το μήνυμα τους για τη βία κατά των

γυναικών ώστε όλες οι γυναίκες να πάρουν την απόφαση να μιλήσουν χωρίς φόβο και ντροπή,να

λύσουν τη σιωπή τους.
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